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Уравнения
                                                                                                            2 + 3 = 5
           ЧАСТЬ            +            ЧАСТЬ        =              ЦЕЛОЕ

                                                                                                             5 – 3 = 2
           ЦЕЛОЕ          –               ЧАСТЬ        =            ЧАСТЬ

Алгоритм решения уравнений
      5 + х = 8

· Обозначим целое и части:    5 + х = 8

· Нам неизвестна часть. Чтобы найти часть, нужно из целого 8 вычесть известную часть 5
                                                х = 8 – 5

· Находим значение   х:          х = 3
· Выполним проверку:            5 + 3 = 8
                                                       8 = 8

      х - 2 = 7

· Обозначим целое и части:    х - 2 = 7
· Нам неизвестно целое. Чтобы найти целое, нужно к части 2 прибавить часть 7

                                                х = 2 + 7
· Находим значение   х:          х = 9
· Выполним проверку:            9 – 2 = 7
                                                       7 = 7

Тренажёр

1.  у – 6 = 4

2.  х + 3 = 9

3.  5 – а  = 2
4.  10 – х = 5

5.  8 – у = 3

6.  у + 7 = 8

7.  4 + х = 6

8.  9 – у = 4

9.  6 + а = 10

10.  х – 7 = 2

11.  8 + у = 9

12.  5 + а = 7

13.   у – 8 = 2
14.  х + 5 = 9

15.  10 – у  = 4
16.  7 – х = 3
17.  7 – у = 7
18.  у + 2 = 6
19.  3 + х = 8
20.  а – 1 = 6
21.  7 + в = 8
22.  х – 2 = 2

23.  5 + у = 10
24.  8 + в = 9
